

A TMTE a nemzeti bajnokságban!

Hungária-NAC 2:1
Wacker-Venus 7:1

SPORT

és
kritika

évf. 42. szám

Hétfő, 1933 augusztus 7

kiadóhivatal
MESVÁR I. MERCY-ÚCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Nagyszerű finisével könnyen győzhetett volna a Ripensia az osztrák bajnok ellen, ha nem kezd rossz taktikával és a végén nincs balszerencséje

Vienna-Ripensia 1:0 (0:0)

Nemzetközi mérkőzés az Electrica-pályán 5000 néző. Bíró: Radulescu (Bukarest)

Vajjon melyik csapat képviselje a hamisítatlan bécsi iskolát, ha nem a First Vienna FC, a legrégebb és legjobban az osztrák humuszban gyökerező egyesület csapata, amely most éppen osztrák bajnok is. Az aprólékos, rövid passzos, kis testeselekkel és apró trükkökkel fűszerezett futball ez a bécsi iskola, amely tökéletes technikát és egymás teljes megértését igényli. A Viennában mlndez megvolt, gyönyörűen tologattak, passzoltak, helyenként kapura is lőttek, legtöbbször emelve gyengéden, nehogy a stílust elrontsák.

Helyenként igen tetszetős volt ez a sallangos játék, mert minden stílus szép ha tökéletesen játszó, de

a mi közönségünk mégsem tudott teljesen felmelegedni

jobban tetszik neki a küzdelem, a gyors, hullámzó, ide-oda pattogó játék, amelyben több szív van, mint művészkedés.

A Ripensia átvette a Vienna játékmódorát, ő is tologatott,

kényelmeskedett s csak akkor kezdett nagy iramot diktálni, amikor már veszendőben volt a mérkőzés. Láttuk a finist, amikor fölébe kerekedtek az osztrák bajnoknak és volt egy-két olyan helyzetük, amikor nemcsak kiegyenlíteni, hanem győzni is lehetett volna.

A győztes csapat

halsora az első klasszist képviseli. Hofmann a sokszoros válogatott volt ialán szemre a legszürkébb, de a két oldalhál egészen tüneményes.

Kaller (persze mögötte volt Rainer) teljesen sakkban tartotta a Ripensia balszárnyát. A két bekk közül Rainer igazolta világhírét, de Schmausz sem maradt sokkal mögötte. Horesovszki nem volt nagy feladat elé állítva, de azt többször megmutatta, hogy tud helyezkedni. A csatársorban az öreg dirigens Gschweidl az irányítás mellett a kapuratórésről sem feledkezett meg. Kivüle a Brosenbauer-Adelbrecht jobszárny tetszett, a balszárny még nem ér fel egészen a csapat többi részéhez.

A Ripensiában

Zombory két szép védéssel tünt ki, a gól nem volt védhető. A bekkék közül Bürger határozottsága tetszett jobban, a halsorbnn Lakatos volt a legjobb, ő volt talán az egyedüli a csapatban, aki technika dolgában egyenrangú tudott lenni a bécsiekkel. Kotormány és Hrehuss szintén kitettek magukért, különösen a finisben, A csatársor nehezen lendült bele a szélsők alig tudtak tuljutni a nagy-

szerű halvesoron. Sokkal jobban ment a játék, amikor Dobay összekötőbe került (bár jobbösszekötőbe), ezt végre észrevehetnék az illetékesek.

Már 3 órakor óriási embergyűrű veszi körül a pályát. Nagyüzem van a pályán, már a bejáratnál nagy a tolakodás. Az atlétkai verseny küzdelmei is érdeklik a közönséget. Impozáns látványt nyújt a pálya, a lehetetlen gyorsasággal felépült új tribün, csak épen a rendezőség illetve a jegyszédő személyzet küzd szemmelátható lámpalázzal. Még nem ismerik ki magukat, idegességükben megfeledkeznek az udvariasság leg-
elemibe szabályairól. Különösen az újságírókkal bannak mostohán. Alig engednek fel a tribünre, a Ripensia egyik vezetője protezsál, őt is majd lekiabálja egy tulbuzgó jegyszédő, úgy látszik nem tudta, hogy az illető a Ripensia tényleges vezetője, aki súlyos összegeket áldoz egyesületéért. Az ötszemélyes sajtópáholyba sem könnyű bejutni, ez természetesen megnehezíti munkánkat.

Ferencvárosi KINIZSI

mérkőzésre ülőhelyeket elővételben kizárólag kiadóhivatalunk árusít. A jegyek telefonon is megrendelhetők. Telefon 11-11

A motorverseny grandiózus küzdelmeit már négyezer főnyi közönség nézi végig. A közönség néz, tapsol, de nem ért a motorsporthoz. A nagy meccset várja.

Tempó Ripensia!

zászlókat osztogatnak, nagy a kapkodás. A közönség türelmetlenül várja a meccskezdést. Zombory és Beke urakat a motorverseny bemondója körözi és pályára fut már a bécsi bajnok. Sárga dresszben, kék nadrágban szép szál legények. Zomboryval az élen megjelenik fehér labdával a Ripensia is. Radulescu Costelt is megéjlenzi a közönség. Sorsolnak. Felállnak a csapatok.

Vienna. Horesovsky — Rainer, Schmausz—Kaller, Hoffmann, Machu—Brosenbauer, Adelbrecht, Gschweidl Erdl, Tögl.

Ripensia. Zombory—Bürger, Hoksáry—Hrehuss, Kotormány, Lakatos—Bindea, Carte, Raf.nsky, Ciolac, Dobay.

A Vienna kezd, Hoffmannak adják hátra a bőrt, az első bécsi támadást Hoksári szereli. majd gyors Ripensia támadás következik, de Rafinsky lövése a kapus zsákmánya. A 3. percben Rainer hibáz, Ciolac szökteti Dobayt, de a labda autra megy. Az első percekben nincs iram. Az 5. percben Gschweidl gyege labdáját Zombory elfogja. Altalában a Ripensia térfelén folyik a játék. A Ripensia nem tud felfejlődni, noha a Vienna egyelőre igen kényelmesen játszik, főlénye tudatában. Végre a 6. percben Dobay szabadrugása körül egy kis kavardás keletkezik, de a bécsi védelem tisztáz, Kotormány lahdájával Bindea tör ki, de a védelem idejében közelélp. A 7. percben Rafinsky váratlan lövését Horesovsky kapu fölé öklözi, kornér. Dobay szögletrugását Hoffmann kifejeli. A 9. percben Gschweidl kiugratja Tögelt, akinek lapos labdája alig a kapu mellé kerül. A bécsiek nagyszerűen helyezkednek, minden passzt elfognak. A 10. percben Dobay elől Kaller táccsra ment. Veszélyes helyzet, de Carte magánál tartja a labdát. A közönség buzdítja a Ripensiat. Lakatos kitünően dolgozik, de a bécsiek nagyszerűen helyezkednek. A Ripensia ideges. A 13. percben Gschweidlt nehezen szerelik, majd

Brosenbauer lö, de Zombory fogja az erőltetett lövést. A 14. percben Gschweidl szép lövést Zombory elvetéssel kornerre védi. A sarokrugást Brosenbauer laposan adja be, Ertl kapu fölé lövéssel végződik az akció. A Ripensia támad, Ciolac labdáját Rafinsky kapja, de autra szerelik. A bécsi védelem tisztázza a következő akció. A Ripensia tovább támad, de a csatárok hátra passzolnak. Végre Kotormány hátulról laposan mellé lövi a bőrt.

Most a Ripensia uralja a játékot, de a 16-oson belül is csak tologatni tud a kvintett. Gyors ellentámadás következik. Brosenbauer szögletre menti Lakatos (17. perc). Kezd felélnélni a játék képe. A 18. percben Bindea lefutja a védelmet, de lapos beadását Machu menti. A következő percben már Lakatosnak kell menteni egy veszélyes ellentámadást. Hatalmas Ripensia-akció, de Rafinsky hibáz, végül Horesovsky kornerre ment, amit Bindea ivel, de a bőrt Ciolac mellé fejeli. Kaller minden labdát elfog, A 25. percben Dobay a kornervonalig szökik a labdával, centerzését Carte elviti, nem számított beadásra.

A 28. percben Brosenbauer Lakatos kézzel tartja fel, a szabadrugás után Adelbrecht mellé lö. Bekét akarja látni és Tempó Ripil harsogja a közönség, ám ez sem használ, A 33. percben a Vienna kapujánál tanyázik az egész Ripensia támadólánc, de lövésre nem kerül a

A következő percben a bécsi lemeztől hibát vét, de nincs a szemfüles Ripensia csatár. A bécsi ellentámadást kornerrel a Ripensia, de Brosenbauer rugásai nem veszélyesek. A Ripensia ismét a bécsi kapunál portyáz, de a csatárok mindent tulkomnak, nincsen bátorságuk löni. A 36. percben Brosenbauer szépen elakatos mellett, már szorongat beadja a tisztán álló Gschweidl-aki be akarja emelni a kapuba, szenzációsan helyezkedő Zombory pompásan fogja el a center a labdát. Kezd izgalmas lenni a játék. Brosenbauer ismét kitör, de a cél tészt. A 36. percben a Ripensia kitör, beadására a csatárok a gyorsabb bécsi védelem támad a Ripensia, de a csatárok nem találják helyüket, a bécsi védelem nagyon gyors és határozott. A 37. percben nagyon veszélyesen támadnak a bécsiek, a csatárok gyorsan helyet cserélnek, ötlekombinálnak. Ez az igazi csatár. Az utolsó percben Dobay látogat Rafinsky fejeli, de Horesovsky a helyén van.

Második féldő

A 5. percben Gschweidl megfogja a bőrt, de lövése a kapu mellé esik ki. A 6. percben Brosenbauer lefut, kornerre szerelik. A sa-

p is lehet, jó is lehet, de elegáns csak akkor lesz,

ahaját, sportöltönyét, mindenemű szabómunkáját

RODIN ÉS STEPAN

szabóüzemében csináltatja. I., Tápé utca, Moravetz-ház, II. emelet)

Csáklány (Jiul AC)

nyerte meg az országos pentatlonbajnokságot a rosszul diszponált Riesz (TAC) előtt

Az országos pentatlonbajnokság és a vele kapcsolatban rendezett verseny újra arra a fájdalmas tudatra ébresztett bennünket, hogy atlétikai életünk nehezen rázható fel hosszú évek tespedéséből. A pentatlonra mindössze három induló akadt, aki komolyan készült erre a számra. A temesvári versenyzőkön kívül csupán a nagyváradi Crisana indított atlétákat, akik igen tehetségeseknek bizonyultak, biztosan nyerték a sprint-stafétát.

Az eredmények a következők:

Pentatlonbajnokság:

Bajnok Csáklány (Jiul AC). Eredményei: Távolugrás 5,51, gerely 46,70, 200 m. 24,2 mp., diszkosz 30,95 m., 1500 m. 5 p. 11 mp. — 2. Riesz (TAC) 5,54 m., 41,93 m., 24,8 mp., 31,46 m. 5 p. 47 mp. — 3. Matthias (TAC) 5,58 m., 44,12 m., 26 mp., 28,72 m., 5 p. 49,4 mp. **Pentatlon**

Távolugrás: 1. Csáklányi (Jiul) 5,58, 2. Riesz (TAC) 5,54, 3. Matthias (TAC) 5,51.

Gerelyvetés: 1. Csáklányi 46,70, 2. Matthias 44,12, 3. Riesz 41,93.

Szép, izgalmas sportot, remek küzdelmet hozott a Glória motorversenye

Négyezer főnyi közönség drukkolt, izgult a Glória remek versenyén, mely kitűnő propagandája volt a motorsportnak.

Az egyes versenyszámok lebonyolítása mintaszerű volt és bizonyára sok újabb hívet szerzett a motorsportnak.

Haladók versenye: 1. Stefanovici, 2. Till.

Nemzetközi főverseny; Háromszor négy kör: 1. Ionescu Ovidiu (Glória, Temesvár) 2 p. 52 mp. — 2. Serbanescu (Bukarest) 2,56. — 3. Nicolici (Bukarest).

sarokrugás nagyon gyengén sikerült, A Ripensia leszorítja ellenfelét, de gyors az ellentámadás. A bécsi csatárok is fukarkodnak a lövéssel. A 9. percben Zombory kifut, de későn, Bürger ment, majd Hrehuss tisztázza a helyzetet. A 11. percben Gschweidl a kapu felé rohan. Zombory kifut, de a center lövése elkerüli a kaput. A sok bécsi támadás végre a 11. percben siker koronázza a Vienna támadását

Gschweidl labdáját Adalbrecht védhetetlenül a hálóba helyezi (1:0)

Most a Ripensia rohamoz, Bindea veszélyeztet, de eredmény nélkül. A 15. percben Bindea lefut, beadását Cartea Raffinskynek továbbítja, a védelem közbelép, Raffinsky a földre-

Atlétikai verseny

Sulydobás: 1. Csáklányi (Jiul) 11,54 Riesz (TAC) 11,42, 3. Goldis (Electrica) 10,67,

Távolugrás: 1. Lupan (TAC) 6,27, 2. Matthias (TAC) 5,98, 3. Riesz (TAC) 5,71.

1500 m. síkfutás: 1. Wessely (Kinizsi) 4,35,4. 2. Scheirich (Kinizsi) 3. Holz (Kinizsi).

Gerelyvetés: 1. Csáklányi 46,70, 2. Goldis 46,60, 3. Matthias 44,12.

200 m. síkfutás: 1. Puhala (Kinizsi) 23,4. 2. Nemes (Crisana). 3. Oó (TAC).

400 méteres síkfutás: 1. Oó TAC 53,4 mp. 2. Nemes Crisana. 3. Puhala Kinizsi.

Magasugrás: 1. Rebeles Crisana 159 cm. 2. Riesz TAC 159 cm, 3. Petcu Electrica 149 cm. 4. Induló.

100 méteres síkfutás: 1. Oó TAC 11,6 mp. 2. Borodi Crisana B Csáklány (Jiul AC). 7 induló.

800 m. futás: 1. Wassely Kinizsi 2:15,6 mp. 2. Ronescu (Electrica) 3. Gigics Kinizsi. 3 induló.

4-szer 100 méteres staféta: 1. Crisana 48 mp. 2. TAC. 3. Electrica.

Dobay mindjárt bombát küld a kapura, de Horesovsky kitűnően helyezkedik. Lakatos kezére esik a labda, a bíró hendszet itél, megkapja az első

pfuj bírót

Cartea, Raffinsky, Ciolac, Bindea a labda utja, az akciót Dobay lövése fejezi be, a kapu mellé. A 38. percben Hrehuss beadását Dobay fordulatból lövi, de a bécsi kapus biztosan ment.

A Ripensia fedezetsora remekül dolgozik, állandóan frontba dobja a csatárokat, de a gól nem akar megszületni. A 34. percben Kotormány lö 30 méterről, természetesen eredmény nélkül. A következő percben Bindea csunyan faultol. A bécsi játékosok fel vannak háborodva. A közönség is morajlik. A bíró is figyelemzteti Bindeát. A 35. percben már a bécsiek támadnak, gyors Ripensia roham következik. Még nincs elveszve a meccs. Ha a csatárok nem irtóznak a lövésektől. A 40. percben Brosenbauer szereli Bürger. A 41. percben Hoksáry faultol, a 20 méteres büntetőt Adelbrecht lövi, de a labda emberbe megy. A Ripensia finis. A 43. percben a Ripensia ott tanyázik az ellenfél kapujánál, de a Vienna védelme impozáns stílusban veri vissza a támadásokat.

A bajnokok találkozója anyilatkozatok tükrében

Fritthum, a bécsiek vezetője és tréner: Nagyon fair mérkőzés volt a két bajnok találkozója. Csapatom fáradtan játszott, ami nem is csodálni való, hiszen négy nap alatt három mérkőzést kellett játszunk. Kellően érintett a bíró hozzáértő és korrekt vezérése. A Ripensia egyenrangú ellenfél volt, nekem különösen Kotormányi tetszett nagyon.

Konrad Jenő, a Ripensia tréner: Gyönyörű mérkőzés volt. Az eredményt tekintettel arra, hogy a mérkőzésnek óriási propaganda értéke volt, mellékesnek tartom. Tény az, hogy az osztrák bajnokságnak végig egyenrangú ellenfelei voltunk, amit a bécsiek is szívesen elismernek.

Balázs Dénes mérnök: Kár, hogy nem állhattunk fel legjobb csapatunkkal. Jobb csatársorral biztosan megnyertük volna a meccset.

Costel Radulescu, a mérkőzés bíróját: Mindkét csapat játéka nagyon tetszett nekem. Kár, hogy a Ripensia tartalékkal állt ki. A bécsiek fáradt csapat impresszióját keltették. Meglepő a nagyszámú közönség, amilyenre Temesváron nem számítottak.

Buzariu, a Ripensia pénztárosa: Több mint négyezerkétszáz fizető nézőnk volt. Persze, hogy meg vagyunk elégedve.

Az Unirea Nagyikindán

Mint értesülünk, a temesvári Unirea vasárnap, augusztus 13-án Nagyikindára ráudul, ahol az ottani ZsAK ellen fog szerepelni. Ez lesz a másodosztályú szimpatikus Unirea első nemzetközi mérkőzése és mi a legjobb reményekkel bocsájtjuk az első tűzpróbára a zöld-fekete együttest, akik alig háromévi fennállása óta már nagyszerű sikereket ért el és ma igen számottevő erő képvisel. Meg vagyunk róla győződve, hogy az Unirea becsületesen védi meg a temesvári sportot.

A versenyt a külföldiek és a bukaristiek kérelmére

ma este 7 órai kezdettel megismétlik

nagyon olcsó helyárrakkal az Electrica pályán.

A rendes versenyszámokon kívül még különböző produkciók, mint esés a kanyarban stb., amit tegnap nem tudtak bemutatni, mert a gépek ilyen mutatványoknál sérüléseknek vannak kitéve.

A versenyek méltatására pénteki számunkban visszatérünk.

esik, a labda kornerre megy, de nem sikerül. A 17. percben Bindeát kornerre szerelik. Bindea ivelt labdájára Raffinsky nagy lendülettel startol, de a bécsi kapus gyorsabb. A 18. percben már Gschweidl kerül tiszta helyzetbe, de bombája túl magas. A Ripensia támad, de a bécsi fedezetek mestéri helyezkedése csirájában fojtja meg a temesvári támadási kísérleteket. A 21. percben Adalbrecht éles lövést zúdít a kapu mellé. A Ripensia mezőnybeli fölényt erőszakol ki, de a bécsi hátsó formáció könnyedén veri vissza a támadásokat. A 24. percben

Dobayt a kapu torkában felvágják

A bíró továbbot int. A 28. percben Dobay és Cartea helyet cserélnek

ARAD

Sivár volt az aradi program

Transilvania-AVMSE 4:2 [3:0]

Barátságos meccs. Bíró: Höhn

Transilvania: Turi — Tamás, Soll — Gábor, Kosek, Riesz — Ivanov, Bodi, Császár. Manecs, Soki.

AVMSE: Tiltsch — Vancsik II, Kajtár — Jung, Sloboda, Beszári — Dugó, Márton, Vancsik I, Lupa (Berenc) Simonics.

A meccs gyenge nivóju játékot hozott. Az első féldőben az elsőosztályu Transilvania támadott többet, szünet után a másodosztályu csapat mutatta a jobb játékot, de a csatárok nem tudták befejezni az akciókat. A 21. percben a Transilvania szabadrugást ér el, a büntetéstől Bódi szerzi meg a vezetést. A 29. percben Ivanov beadását Bódi értékesíti. A 35. percben Soki a szélen lefut centerzését Császár a hálóba vágja. Szünet után megváltozik a játék képe a Transilvania visszaesik. Má az első percben kornert ér el a pincér csapat, mely Vancsik I. révén góllal végződik. A játék a Transilvania tér-

felén folyik. A 36. percben az AVMSE ostroma megszakad és Bódi a negyedik gólt lövi, a 40. percben a bíró Ivanovot feleselésért kiállítja. A 42. percben Márton dugója állítja be a végeredményt. A győztes csapatban Turi, Soll és Bódi játéka volt átlagon felüli, míg az AVMSE együttesében Vancsik II. Kajtár és Márton játéka tetszett.

Egyéb aradi eredmények

AAC—Tricolor 8:1 (4:0) Tréning meccs.

Soimi—Olimpia 5:1 (3:0) Tréning meccs

ATE ifi—Transilvania ifi. 4:1

Glória ifi.—AAC ifi. 1:0

Tricolor ifi.—Hakoach ifi 7:3

Tricolor törpe—Hakoach törpe 1:0

AMTE kombinált—Hakoach II. 6:0 (5:0)

Nagyvárad

Hungária-NAC 2:1 (0:0)

Nemzetközi mérkőzés. Bíró: Máthé

Nagy érdeklődés előzte meg a két csapat találkozását. A reorganizált Hungária és a NAC turacsapatára nagyszámu érdeklődő volt kíváncsi. A meccs nivós, izgalmas küzdelmet hozott. Az első féldőben a Hungária nagy fölényben volt, mégis szünet után sikerült két vállra fektetni a NAC-ot.

Hungária; Ujvári—Kis, Kocsis—Sebes, Kalmár, Magyar—Egri, Cseh, Turay. Dudás, Titkos.

NAC: Cincér—Barta, Rammer—

Krausz, Juhász, Moravetz—Glancmann, Kovács, Rónai. Bodola, Kocsis.

Az első féldő meddő Hungária fölény jegyében zajlott le. Szünet után a 18. percben Cseh kitör és egyéni játékból megszerzi a vezetést. A 38. percben Rónai—Glancmann—Rónai a labda utja, a center bombája védhetetlen 1:1, a 42. percben Cseh II kihasználja a védelem hibáját és megszerzi a győzelmet.

Resica

RMTR-UDR 1:1 (1:1)

Barátságos mérkőzés. Bíró: Szilágyi

RMTE: Sárközi I. — Bruckner, Bayerle — Davidescu Kilványa, Ivanescu — Senger, König, Sauer, Sárközi II., Krubl.

UDR: Damacsek — Cako, Győri — Bundi, Szépe, Lakatos — Mícu, Piatnik, Moise, Keller, Kilianovics

A munkáscsapat a 3. percben megszerzi a vezetést, amikor Senger beadását Krubl befejezi. A 8. percben Győri kornert vét, mindkét csapat egyformán kiveszi részét a támadásokból. A 42. percben Cako szabadrugásból Kilianovics egyenlít (Az RMTE reklamál, mert Cako a bíró sipjele előtt rugta volna a büntetést) Szünet után hullámzó mezőnyjáték

alakul ki, a két kapus remekel.

Az UDR-ben Cako, Lakatos és Moise játéka magaslott ki, a munkáscsapatban Iványi, König és Krubl játéka tetszett.

TENNIS és FUTBALL LABDÁK 1933 CIPŐK RAKETTEK

Hurolások lei 100-161
MULLEY A. I. Hunyadi-u 9

Sporteljegyzés

Kedves kötelességet teljesítünk, amikor hírül adjuk olvasóinknak, hogy Grosz Sándor, lapunk szerkesztője, a romániai sporthirlapírás egyik legtehetségesebb tagja, a sok humor között egy komoly lépésre határozta el magát és eljegyezte Kreisler Rózsi urleányt, aki ugyancsak szerkesztőségünk tagja és mint ilyen az első női sporthirlapíró Romániában. Hisszük, hogy ez az anyakönyvvezető előtt „lezajló” „tal-

Uj helyiségben
Uj olcsó árakkal
Uj prima minőségű

garantált kézimunkacipőt árusítja a
Róna cipőkereskedő
Timisoara II. Fő-
utca 32.

lálkozás” simán fog végződni és sem utólag, sem előzően nem lesz óvásra ok. Ezt kívánjuk szeretettel mindkettőjüknek!

A TMTE bennmarad a nemzeti bajnokságban

A Rombol közgyűlése felemelte a részvevő csapatok létszámát csoportonként kilencre

Amikor a legnagyobb a veszély, legközelebb van a segítség. A TMTE már-már lemondott arról, hogy résztvegyen a nemzeti bajnokságban, amikor a futballszövetség közgyűlése — mondanunk sem kell, hogy nagyon helyesen — felemelte a létszámot. A jövő szezontól kezdve a nemzeti bajnokság mindegyik csoportjában kilenc-kilenc csapat fog játszani s így a TMTE bennmarad, mint pedig a csernoviczi Dragos Voda bekerül a nemzeti bajnokságba.

Ezt természetesen előbb is el le-

hetett volna intézni a sok felesleges izgalmat megtaksritani az érdekelteknek.

A közgyűlés egyébként új vezetőséget is választott. Elnök Tilea belügyi államtitkár lett, míg Leucut dr. lemondását tudomásul vették és disztagnak választották meg. Alelnök Davila őrnagy lett.

A Biroul Federal elnöke Maior Dragila, tagjai pedig Lucescu, Barsu és Dr. Irimescu lettek. Luchide maradt tovább a főtitkár.

TMTE kombinált-Fratelia 2:2 (2:0)

Barátságos mérkőzés. Fratelia-pálya. Bíró: Hütter

TMTE: Schäffer—Stoianu, Gerber—Pokorny, Jánosy, Csallós—Janocits II, Zárda II, Radulescu, Szécsényi, Müller.

Fratelia: Schaff I—Alasszu, Tedesco—Seidl, Ritz, Steiner—Lupa, Pálfi. Fisch, Korcier, Kovács.

Az első féldőben a játék változatos képet mutatott. A Fratelia veszélyesebb és nagyobb lendülettel, míg a munkáscsapat nagyobb technikai felkészültséggel játszott. A féldő általában a csatárok tehetetlentégét tükrözte vissza. Rengeteg lövés került el mindkét részről a kaput.

A vezetőgólt a 19. percben Zárda II érte el, aki szép összjáték után husz méterről megszúrta a bőrt, amely a hálóban kötött ki.

A 36. percben ordító kapushibából Radulescu lövi a TMTE második gólját.

Szünet után a 3. percben Gerber hendset vét. A megített 11-est Alaszú értékesíti. A gól után a Fratelia felélénkül. A 24. percben Fisch megszökik, maga mögött hagyja a munkások védelmét és megszerzi az egyenlítő gólt.

A Germánia sportünnepele Lugoson

A Germánia vasárnapon nagyszabású sportünnepelet rendezett, melynek eredményei a következők:

100 m.; 1. Paulovics (G) 11i6 mp. Suly: 1. Jovanescu (Vulturii: 11 m. 30 cm. 100 (?) méteres gát: 1 Pechtold (Rapid). Magasugrás, 1. Giesz (Rapid) 155 cm. 2. Meller (Rapid) 15ä cm. Diszkosz: 1. Frantiu (V) 32 m, 59 cm. Gergely: 1. Erdmann (G.) 39 m. 70 em. 4-szer 100 méteres staféta: 1. Germánia 49,6 mp. 11-szer 200 méteres staféta

a városon keresztül: 1. Germánia, 2. Rapid, 3. LMTE.

Az atletikán kívül egy komolytalan futballtorna is lezajlott.

Eredmények: Vulturii—Rapid 3:0, Vulturii—Germánia 1:1, Germánia—LMTE 2:1. A Vulturii közben viszszaállt, így a tornát a Rapid nyerte, a Germánia, illetve Rapid előtt. Handball: Germánia—Rapid: 7:2.

A Bánát legelterjedtebb és legnépszerűbb napilapja a
TEMESVÁRI
FRISS UJSÁG

Ifjúsági sport

Még egy meccs lesz

TMTE-Fratelia 2:1, 0:1

Tegnap délelőtt játszotta le a két csapat második döntőmérkőzését Fratelián. A TMTE megerősített csapattal állt ki és ezért a Fratelia óvott is. Kifogásolta Gedő, Provits és Reiter játékát.

A meccs végig igen izgalmas volt és mindkét csapat erősen küzdött a végleges góllelért. A Fratelia nagyon veszélyesen támadott, de a TMTE védelme kitűnően működött. A vezetést Kerekes szerzi meg, de szünet után Lotter II. és Fricshalm a munkások javára döntötték el a meccs sorsát. Egy tizenegyes Gellért kivédett.

Miután a gólarány egyenlő (3:3), még egy harmadik meccs lesz semleges pályán.

Nagyon szeszélyes a Wacker

Ploesti válogatott - Wacker 5:1 (3:0)

Ez az eredmény egy csöppet sem hízog a bécsiekre, a meccs szombaton zajlott le, vasárnap viszont szenzációs győzelmet arattak a bécsiek

Wacker-Venus 7:1, 2:1

Góllövő: Walzhoffer, Hanreiter 2, Samek 2 és Zischek illetve Valkov.

A Crisana Debrecenben

A nagyváradi Crisana tegnap játszott Debrecenben, azonban háromgólos vereséget szenvedett. A Bocskay győzött 4:1 (2:0) arányban. A 15. percben Vince, majd nemsokára rá Eöry a gólrugó. Ezután Nagy Ödön szépít az eredményen. A Bocskay további góljait Vince és Markos rugják.

Progresul-Lippa komb.

10:1, 4:1

A gólokat Ivanescu (4), Kozma (2), Szabó, Dana és Pascu rugták.

Unirea komb.-Fortuna I. 2:2, 2:1

Góllövők: Kleinsz I., Jung, Hupf Böhm.

Tennisz-, lorna- és szandál-cipők

Nagy választékban, feltűnő olcsó árak mellett, garantált jó minőségben

FRIEDMANN

Cipőáruház — TIMIȘOARA
Belváros, Lloydor, Löffler-palota

Külföld

Berlin. Hertha BSC—Ferencváros 5:2 (2:1).

A magyar-délnémet atlétikai versenyt Budapesten a magyarok nyerték meg 78:54 pontaránytal.

A bécsi agyaggalamb lövőversenyt Lumnitzer Sándor dr. (magyar) nyerte 200 lövésből 200 találat világrekorddal. A csapatversenyt is a magyarok nyerték.

Brasovia-Dracos Ud 1:1

A második selejtező meccs döntetlen eredményt hozott, de mindkét csapat bent marad a nemzeti ligában. erről külön cikkben számolunk be.

A Törekvés Dettán

DAC-Törekvés 2:2

Változatos, élénk játék, megérdemelt eredménnyel. Mindkétcszer a hazai csapat szerezte meg a vezetést, de a Törekvés Oprea és Nikolaus révén egyenlített. A Törekvésben Vitrich, Krombauer. és Lunz játéka tünt ki.

Tänzer Misi megnősül?

Amikor ezek a sorok napvilágot látnak, a kedvenc Tänzer Misi már ismét a Ferencvárosban rugja a labdát.

Érdekes, hogy Misi hogyan határozta el magát az utolsó percben, hogy a Ferencvárossal megújítsa a szerződését, amikor már tavaly mindent elintézett, hogy az idén végre hazatérjen. Ugyanis az elmúlt esztendőben azzal a feltétellel írta csak alá az új szerződését, hogy annak lejártakor minden lelépési díj nélkül kiadják valamelyik temesvári egyesületnek, számítva arra, hogy most elodázhatatlanul hazajön annál is inkább, mert szülei különösen édesanyja, már nagyon sürgették hazatérését.

De Amor nyíljinak utjai kiszámíthatatlanok. Misit is szíven találták és bizony a seb komoly, alighanem házasággal fog végződni.

Ez volt az ok, hogy Tancos még egy évig Budapesten marad. Reméljük, hogy ez volt az utolsó és annak lejártakor boldog kettesben látjuk viszont a temesvári futball osztatlan örömeire.

—si—

Keller bíró és a Wacker-mérkőzés

Mi is megirtuk, hogy a Ripensia—Wacker mérkőzésre Keller Jakab bíró volt delegálva, de a meccsen nem jelent meg. Ezért kénytelen volt a Ripensia, Murgut felkérni a meccs vezetésére.

Most Keller annak közlésére kérte fel szerkesztőségünket, hogy a Wacker-meccsre szóló delegálási lapot egyáltalán nem kapta kézhez és ez valahol elsikadt. Ennek következtében csak a hétfői lapokból értesült, hogy nemzetközi meccset kellett volna vezetnie. Megnemjelenése tehát nem az ő hibájának róható fel.

Mi ezt készséggel megírjuk, mert ismerjük Keller bírót, aki hivatását mindenkor komolyan és lelkiismeretesen látta el.

Jólszájfoliá hirtel mérték a Szarvas dumások a vilamosított chaverokra

Szarvas dumások-Electr. chaverok 4:2 (2:1)

Dumamérkőzés az Electrica-pályán. Bíró: Popper fődumás

Murgu képviselőjében Popper mesteri tőkéllyel kezelte a főtyűlöt és meg kell adni, hogy a dumások, illetve a chaverok úgy táncoltak a pályán, ahogyan a fődumás füttyült.

A füttyülő harsány szavára így állottak fel a csapatok:

Dumások: Cukros—Havas, Miluka Mann, Kohn, Faragó—Molnár, Korony, Klimek, Chiroi, Stanga,

Chaverok: Weichselbaum II—Székely, Reiter I—Bovánko, Kiss, Weichselbaum I—Kátay, Benda, Halm, Ivanescu (Chambre), Nyul.

Az egész meccs a Szarvas dumások főlénye jegyében telt el. A levegőben valódi Weiss-féle feketékávé illat helyettesítette a rongyszagot. A dumások góljait Klimek lőtte és a

labda a fődumás füttyére négszer táncolt a hálóban, hogy öröm volt nézni.

A chaverok hórukkoltak ugyan, de az édeskeveset használt, mert a négy gamesre csak két dugóval tudtak felelni. Az első Benda rugta, a másodikat (pláne 11-esből) Weichselbaum I.

Meccs után nagyszabású kaja és pia volt a Szarvas kávéházban, amelyhez Weisz főmecenás szolgáltatott vagy ötven lityi jófajta rizlinget.

A revánsmérkőzést a küzdőfelek csütörtökön este játszik le a Gyapjuipar pályán. A meccsen ott lesz az egész dumaszívet és olyan nagy iránta az érdeklődés, hogy még külföldi (józsefvárosi) nézőkre is számítanak.

Mit kívánnak a kisegyesületek?

Tizes csoportokat az első- és másodosztályban és egy harmadosztályt

Az új affiliálási kérelmekkel kapcsolatban felvetődött egy felállítandó harmadosztály terve és ebben a kérdésben pénteken este értekezletet tartottak az érdekelt másodosztály egyesületek és rövid tárgyalás után egyöntetű határozatot hoztak, melyet jegyzőkönyv formájában valamennyi egyesület aláírásával jutnak el a disztrikthez.

A másodosztály egyesületek vaia-mennyien a szerzett jog alapján állnak és arra kérik a kerületet, hogy

a bajnokságban résztvevő tizenkét másodosztály egyesületből két egyesület kerüljön fel az első osztályba, amely ilyenformán 10 csapatból állna, a jelenlegi másodosztályban is 10 csapat maradna és mindazon egyesületek (CFR, IOGT, Dettá, Nagyszentmiklós, Bohn, Buziás, Vinga), amelyek most kérték affiliálásukat és a temesvári kerületben való játszásuk érdekében hajlandók elfogadható feltételeket nyújtani, azok egy felállítandó harmadosztályban kezdjék meg működésüket.

A másodosztály kérése teljesen indokolt, mert az első osztály programja is kibír 10 csapatot, a másodosztályban sokkal komolyabb küzdelem fejlődik ki, ha a 10 csapat egy csoportban játszik, nagyobb a fejlődési lehetőség, érdekesebb sportot hoz, megmaradnak a szerzett jogok és végül abszolút igazságos ké-

rés az, hogy az új egyesületek egy harmadik osztályban kezdjék meg működésüket, amint hogy sok másodosztály, de meg ma elsőosztály egyesület (Electrica) is a harmadosztályban erősödött meg, lett izmossá és számottevő.

A temesvári sport érdekén el kell fogadják az illetékes tényezők a másodosztály prozozicóját, mert ez garanciája annak, hogy a meglévő egyesületek felerősödnék és hogy azok az új egyesületek, amelyek alakulni fognak és egy évi harmadosztály után felkerülnek a másodosztályba, annak értékes tényezői legyenek.

Football-labdák

boka-, térd- és sipesontvédők beszerzési forrása

RECTA, I., Hunyadi-utca
Sportegyleteknek árendérmény.

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.
Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor
Aradi szerkesztőség: Szerkesztő Glück Andor, Str. Metianu 5
Nyomatott a „Hajdu“-nyomdában